2. LEIDA JOONISEL 4 ESITATUD MITTESUMMEETRILISE
LIITKUJUNDI KESKPEAINERTSIMOMENDID
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Kujundl skeem vastab indeksile A, b = 12 cm, a votta tabelist o
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Noutav lshenduskaik
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1. Arvutada osakujundite ja 1iitkujundi pindala. nmw i

2. Arvutada liitkujundil pinnekeskme koordinaadid. Gr. () o
3. Valida soblv keskteljestik ja arvutada gelle suhtes liit- ° _OUI_

kujundi inertsimomendid ning tgentrifugaalinertsimoment. ElE
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4. Masrata keskpeatelgede asend.
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5. Arvutada liitkujundi vmmgoﬂémgoaob&m. @ b @_ b

6. Esitada sobives mootkaves joonis, kus oun naidatud arvutustes
xasutatud teljestikud koos nende asendlt maaravate mootmete~
ge ja kujundi keskpeateljed.
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